ID Jovem: divulgue em sua escola Informativos

Enviado por: dayanecardoso@seed.pr.gov.br Postado em:02/11/2017

ID Jovem ou Identidade Jovem é uma carteirinha virtual, baixada por aplicativo ou emitida no site da Caixa Econômica Federal. Quer saber mais sobre o assunto? Então,

Você sabe o que é ID Jovem? Identidade jovem ou ID Jovem é uma carteirinha virtual, baixada por aplicativo ou emitida no site da Caixa Econômica Federal. A ID Jovem garante aos jovens, entre 15 a 29 anos, de baixa renda: Direito a meia-entrada em eventos artístico-culturais e esportivos, como salas de cinema, teatros, espetáculos musicais e circenses, eventos educativos, de esporte, de lazer e entretenimento em todo o território nacional, promovidos por quaisquer entidades e realizados em estabelecimentos públicos ou particulares. Gratuidade na hora de se inscrever no Exame Nacional do Ensino Médio (Enem). duas vagas gratuitas nos veículos do sistema de transporte coletivo interestadual e duas vagas com desconto de 50% (cinquenta por cento), no mínimo, no valor das passagens, a serem utilizadas depois de esgotadas as vagas gratuitas. Mas quais são os critérios para ter acesso a essa carteirinha? Ter idade entre 15 e 29 anos. Possuir renda familiar de até 02 salários mínimos. Ter o NIS (Número de Identificação Social) atualizado. No link abaixo, você encontra mais informações e materiais para divulgação do programa em sua escola. https://goo.gl/ic8fxW Achou interessante? Então espalhe essa informação na sua escola.